

## **Сотрудники следственного управления поздравили ветерана следствия и ветерана Великой Отечественной войны с 8 Марта**



8 марта руководитель Калачинского межрайонного следственного отдела Максим Базанов поздравил с праздником нашего подшефного ветерана Великой Отечественной войны, ветерана следствия Надежду Калиновну Лысенко.

Надежда Калиновна после окончания школы и курсов медицинской сестры в 1942 году в 18 лет ушла на фронт, воевала в составе 308 дивизии, пройдя очень тяжелый, но доблестный путь от Сталинграда до Берлина, где встретила Победу. Те страшные огненные дни и ожесточенные сражения в Сталинграде до сих пор живы в памяти Надежды Калиновны, которая, не скрывая слез и гордости, рассказала следователям о великом подвиге простых солдат, их мечтах и любви к Отчизне. Вспомнила Надежда Калиновна и о том, как отмечали ее день рождения на войне, как влюблялись и сражались. После окончания Великой Отечественной войны Надежда Калиновна вернулась в родной Калачинск, где работала в городской суде и прокуратуре с 1945

---

по 1995 год. Сейчас она на заслуженном отдыхе, но всегда с радостью делится своим богатым жизненным опытом с молодежью.

08 Марта 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1209187>